

頁	訂正箇所	誤	正
(本文)			
9	図1・4 の所蔵者	香川県立博物館	香川県立ミュージアム
32	図3・2 の所蔵者	(横浜開港史料館)	(横浜開港資料館)
45	図4・1 の所蔵者	(東京大学)	(東京大学工学・情報理工学 図書館工3号館図書室)
66	図4・10 の所蔵者	(佐賀城本丸歴史館)	(武雄市図書館・歴史資料館)
66	6行目	一九三五(昭和十一)年に 佐賀鍋島家の庭から発見	一九三六(昭和十一)年に 武雄鍋島家邸の庭から発見
121	図7・1 の所蔵者	香川県立博物館	香川県立ミュージアム
131	図7・8 の所蔵者	(長崎大学付属図書館)	(長崎大学附属図書館)
240	1行目	長崎大学付属図書館	長崎大学附属図書館

*誤表記・事実誤認に関し、関係各位に慎んでお詫びを申し上げます。